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Zápisnica  
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva  Obce Veľká Hradná  

konaného dňa 25. júna 2014 o 19.00 hod.   
___________________________________________________________________________ 
 

Prítomní:           Emil Masár, starosta obce 
 

                           Poslanci : Ing. Emil Lobotka, Milan Ježík, MUDr. Vladimír Saloň,  

           Mgr. Pavol Šišovský, Slavomír Petrík, Mária Masárová 
 

Neprítomní:      Ing. Slavomíra Kontová   
 

Ďalší prítomní: Ing. Iveta Apolenová, zamestnanec obce  
        
Verejnosť:    Ing. Eliška Ježíková, Veľká Hradná č . 327 

     Ing. Pavol Ježík, Veľká Hradná č. 327 
 

PROGRAM : 
 

1. Otvorenie zasadnutia 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  
3. Kontrola plnenia uznesení 
4. Materská škola – prijímanie detí 
5. Výstavba budovy ZŠ s MŠ 
6. Činnosti DHZ 
7. Organizačné záležitosti 
8. Záver 

 

bodu 1. Otvorenie zasadnutia 
 

Rokovanie OZ otvoril Emil Masár, starosta obce.  Privítal všetkých prítomných.  
Ospravedlnení poslanci: Ing. Slavomíra Kontová. 
 
Podľa § 12 ods. 7 zákona č. 369/1990 Zb. v znení neskorších predpisov je OZ spôsobilé 
rokovať a uznášať sa, ak je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov. Na prijatie 
uznesenia je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny prítomných poslancov. Starosta 
konštatoval, že  počet prítomných poslancov je 6 zo 7, teda OZ je uznášania schopné. 
 
Starosta prečítal návrh programu dnešného zasadnutia. Prítomní poslanci súhlasili 
s navrhnutým programom. 
 

K bodu 2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  
 

Overovatelia zápisnice:   Mgr. Pavol Šišovský, Mária Masárová 

Zapisovateľka:                Ing. Iveta Apolenová 
 
 

K bodu 3. Kontrola plnenia uznesení 
 

Ing. Emil Lobotka prečítal zápisnicu z minulého zasadnutia OZ. 
Starosta informoval poslancov o tom, že na novej budove ZŠ s MŠ sú vybudované základy 
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a pivnica. Na sobotu je naplánované betónovanie deky.  
Aj vďaka rodičom, ktorí sa pravidelne zúčastňujú brigád, práce úspešne pokračujú. Budúci 
týždeň je v pláne izolácia a potom sa začnú stavať múry.  
 
K bodu 7. Organizačné záležitosti 
 

a) Návrh VZN o spôsobe náhradného zásobovania vodou a náhradného odvádzania 
odpadových vôd o zneškodňovaní obsahu žúmp v Obci Veľká Hradná 

 
Starosta informoval poslancov o upozornení prokurátora, ktoré došlo na obecný úrad 9. 6. 
2014. Obec Veľká Hradná nemá schválené VZN v zmysle zákona č. 442/2002 Z. z. 
o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a o zmene a doplnení zákona č. 276/2001 
Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach. V lehote do 30 dní od doručenia upozornenia je obec 
povinná informovať prokurátora o prijatých opatreniach.  
Poslanci obdržali e-mailom na preštudovanie návrh predmetného VZN. Po diskusii poslanci 
prijali: 
 
Uznesenie č. 16/2014 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Veľká Hradná  schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie č. 
2/2014 o spôsobe náhradného zásobovania vodou a náhradného odvádzania odpadových vôd 
a o zneškodňovaní obsahu žúmp v Obci Veľká Hradná. 
 
Hlasovanie:  za:              5 –  Milan Ježík, Mária Masárová,  
             MUDr. Vladimír Saloň, 
              Mgr. Pavol Šišovský, Ing. Emil  
              Lobotka                                                                      

   proti:    0 
   zdržal sa:   0    
   neprítomní pri hlasovaní: 1 – Slavomír Petrík 

 
b) Výberové konanie na miesto riaditeľa ZŠ s MŠ Veľká Hradná 

 
Starosta oboznámil prítomných, že sa uskutočnilo otváranie obálok s žiadosťami, ktoré boli 
doručené do výberového konania na miesto riaditeľa ZŠ s MŠ. V termíne boli doručené dve 
žiadosti – Mgr. Tatiana Klobušická a Mgr. Marta Čahojová. Výberové konanie sa uskutoční 
zajtra – 26. júna o 16,30 hod. v budove základnej školy. 
 
K bodu č. 5 Výstavba ZŠ s MŠ 
 
Na predchádzajúcich zasadnutiach sa poslanci dohodli, že v tomto roku obec preinvestuje na 
výstavbe školskej budovy približne 150 tisíc Eur. Starosta informoval o tom, že požiadal 
niektoré banky o vypracovanie ponuky na úver, oslovil VÚB, Prima banku, SLSP a Záručnú 
banku. Starosta navrhuje prijať úver vo výške 100 tisíc Eur. K vybaveniu úveru je potrebné 
prijať uznesenie. 
MUDr. Vladimír Saloň - Prečo si obec chce vziať úver na výstavbu budovy, prečo 
nezastavíme stavbu dokiaľ nebudeme mať dostatok peňazí. 
Milan Ježík – je úplne proti zastaveniu stavby a je za to, aby sa pokračovalo vo výstavbe.  
Ing. Emil Lobotka – budovali sa Horné diely, aby sme získali nových obyvateľov. Teraz je 
potrebné vybudovať materskú školu, v budúcnosti by obec mala uvažovať nad vybudovaním 
„oddychových zón, príp. altánkov“ niekde v blízkosti obce, lavičky v rámci obce, ktoré by 
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slúžili na oddych a relax aj starším občanom obce. 
Starosta k uvedenému poznamenal, že brigády, ktoré sa organizujú na budovaní škôlky 
svojím spôsobom spájajú a zoznamujú občanov nových – prisťahovaných a našich pôvodných 
občanov.   
Poslanci po diskusii prijali 
 
Uznesenie č. 17/2014 
 

Obecné zastupiteľstvo v obci Veľká Hradná podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 
Zb. o obecnom zriadení v platnom znení/resp. príslušných ustanovení Štatútu danej obce 
 

s c h v a ľ u j e 
 
prijatie úveru vo výške 100.000,00 EUR poskytnutého zo strany Prima banky Slovensko a.s., so 
sídlom: Hodžova 11, 010 11 Žilina, Slovenská republika, IČO: 31 575 951, IČ DPH: 
SK2020372541, zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu v Žiline, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 
148/L (ďalej len „banka“) za podmienok dojednaných v príslušnej úverovej zmluve,   
na financovanie investičného programu obce. 
 
Obecné zastupiteľstvo zároveň schvaľuje vystavenie vlastnej vista blankozmenky na rad 
banky za účelom zabezpečenia pohľadávky banky z prijatého úveru. 
 
Hlasovanie:  za:              6 –  Milan Ježík, Slavomír Petrík, Mária 
              Masárová, MUDr. Vladimír Saloň, 
                                    Mgr. Pavol Šišovský, Ing. Emil           
               Lobotka                                                                      

   proti:    0 
   zdržal sa:   0    
   neprítomní pri hlasovaní: 0 

 
 
K bodu č. 6 Činnosť DHZ 
 
Slavomír Petrík informoval o činnosti Dobrovoľného hasičského zboru v tomto roku. 
Členovia DHZ zorganizovali v kultúrnom dome Hasičskú kvapku krvi, v miestom kostole 
bola odslúžená Floriánska svätá omša.  
Budúci týždeň v sobotu – 5.júla sa na miestnom ihrisku uskutoční Jánska vatra.  
Momentálne je v družstve nedostatok mužov, preto sa aj previerok na Bobote zúčastnili iba 
ženy. 
 
K bodu č. 4  Materská škola – prijímanie detí  
 
Starosta informoval poslancov o tom, že Uznesenie č. 13/2014 o vytvorení 1,5 triedy 
v materskej škole je neplatné. Prítomní boli 4 poslanci. Keďže sa podľa zákona č. 369/1990 
Zb. § 13 ods. 8 sa jedná o potvrdenie uznesenia, ktorého výkon bol pozastavený starostom, je 
potrebná na schválenie trojpätinová väčšina všetkých poslancov (4,2 poslanca – t. j. 5 
poslancov).  
Po diskusii poslanci prijali 
 
Uznesenie č. 18/2014 
 

Obecné zastupiteľstvo Obce Veľká Hradná hlasuje za vytvorenie 1,5 triedy v Materskej škole 
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v školskom roku 2014/2015: 
 
Hlasovanie:  za:              4 –  Milan Ježík, Slavomír Petrík, Mária 
              Masárová, , Ing. Emil  Lobotka                                                                     

   proti:    0 
   zdržal sa:   2 -   MUDr. Vladimír Saloň, Mgr. Pavol 
               Šišovský 
   neprítomní pri hlasovaní: 0 
 

Starosta obce konštatoval, že poslanci Obecného zastupiteľstva Obce Veľká Hradná 
neschválili vytvorenie 1,5 triedy v Materskej škole v školskom roku 2014/2015. 
 
 K bodu č. 7 Záver 
  
Starosta poďakoval všetkým za účasť a ukončil zasadnutie OZ. 

Zasadnutie OZ bolo ukončené  o 21,30 hod. 

 
 
Zapísala: Ing. Iveta Apolenová 

                 

 

          

 

......................................................                         ....................................................     

              Emil Masár     Ing. Emil Lobotka 

             starosta obce                zástupca starostu obce 

 
 
 
Overovatelia:  
 

 

Mgr. Pavol Šišovský                                                ........................................ 

 

 

Mária Masárová                                               ........................................ 


